

Datum: 5. 11. 2021

**TRGOVINSKA  
ZBORNICA SLOVENIJE®**  
Slovenian Chamber of Commerce

## **SPOROČILO ZA JAVNOST**

Dunajska cesta 167, SI-1000 Ljubljana  
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213  
f: +386 1 58 98 219  
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

Matična številka: 2246473000  
ID številka za DDV: SI67994598  
Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

### **TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE POZIVA VLADO, NAJ GOSPODARSTVA PONOVO NE ZAPIRA**

**Trgovinska zbornica Slovenije (TZS) poziva vlado, da kljub resni epidemiološki sliki ne zapira gospodarstva in na ta način še naprej omogoča opravljanje storitvenih dejavnosti, med katere sodi tudi trgovina. Da bi se možnost opravljanja storitvenih dejavnosti ohranila tudi v prihodnje, ponovno pozivamo trgovce in potrošnike k doslednemu spoštovanju ukrepov za zajezitev širjenja virusa in k strpnosti ter doslednemu preverjanju izpolnjevanja pogoja PCT. Trgovinska dejavnost ne bi prenesla ponovnega zaprtja pretežnega števila prodajaln in s tem ponovnega upada prihodkov na eni strani ter obremenitev s fiksnimi stroški, kot so najemnine, energenti, stroški zaposlenih in podobno, na drugi strani. TZS na tem mestu opozarja, da ukrepi za pomoč gospodarstvu v tem trenutku niso več na voljo, zato je toliko pomembneje, da gospodarstvo ohrani svoje delovanje.**

Trgovinska zbornica Slovenije (TZS) poziva vlado, da kljub resni epidemiološki sliki v državi ne zapira gospodarstva in s tem ohranja možnost opravljanja storitvenih dejavnosti, med katerimi je tudi trgovina. Vladni Odlok o načinu izpolnjevanja pogoja prebolevnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 omogoča, da so ob spoštovanju pogoja PCT prodajalne odprte, čeprav stroka zaradi slabšanja epidemiološke slike v državi in hitrega porasta okužb s COVID-19 poziva k ponovnemu, vsaj delnemu zaprtju javnega življenja in gospodarstva.

Da bi se možnost opravljanja storitvenih dejavnosti ohranila tudi v prihodnje, ponovno pozivamo trgovce in potrošnike k doslednemu spoštovanju ukrepov za zajezitev širjenja virusa in k strpnosti pri preverjanju izpolnjevanja pogoja PCT. Ob tem apeliramo tudi na vse pristojne inšpekcijske službe, da ob izvajanju nadzora vse dejavnosti, za opravljanje katerih se zahteva PCT, kot so zdravstvo, šolstvo, trgovina in druge, obravnavajo enakopravno. To pomeni, da se pri presoji upoštevajo enotni kriteriji na celotnem območju Slovenije. Na zbornici smo prepričani, da bodo poostreni inšpekcijski nadzori pokazali, da trgovci znamo in zmoremo spoštovati in v praksi tudi izvajati vse naložene ukrepe.

Z namenom ozaveščanja javnosti o prednostih cepljenja proti COVID-19 je TZS v tem tednu organizirala brezplačno delavnico »Strokovna predstavitev prednosti in koristi cepljenja proti COVID-19«, na kateri so se številni udeleženci seznanili z vsemi ključnimi informacijami o cepljenju, razpoložljivih cepivih, prednostih in koristih ter tudi o morebitnih stranskih učinkih cepljenja. Podane informacije so bile jasne, natančne in lahko razumljive vsakemu udeležencu. Predstavitev je izvedel prof. dr. Alojz Ihan, dr. med., zdravnik, specialist klinične mikrobiologije.

Na TZS ponovno pozivamo vse trgovce in potrošnike k doslednemu spoštovanju vseh zaščitnih ukrepov in priporočil NIJZ za preprečevanje širjenja COVID-19 ter da vsak potrošnik, torej vsak izmed nas, ob obisku prodajaln predhodno obvezno predloži dokazilo o izpolnjevanju pogoja

PCT, ki ga nato ob samem vstopu v prodajalno pregleda oseba, ki je s strani trgovca za to nalogo zadolžena.

»Le z odgovornim ravnanjem lahko vsi skupaj preprečimo širjenje okužb s COVID-19 in vzpostavimo pogoje za vrnitev v normalno življenje!« **poudarja predsednica TZS mag. Mariča Lah.** Zato se ponovno obračamo tudi na vse prebivalce Slovenije: »Skupaj storimo vse za zmanjšanje širjenja virusa, kar prioriteto lahko naredimo s spoštovanjem vseh ukrepov, predvsem pa tudi s cepljenjem, ki najbolj učinkovito ščiti vsakega posameznika ter vse soljudi okoli nas.«

**TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE**